

Ostrava 8.11.2021

# Dodatek na 123. schůzi rady města konanou dne 09.11.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 33	Návrh na prominutí odvodu Huys Lavjan s.r.o. z poskytnuté neinvestiční účelové dotace na obnovu reklamního označení z rozpočtu statutárního města Ostrava	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 34	Návrh dodatku č. 3 ke smlouvě na poskytování služeb elektronických komunikací se společností OVANET a.s.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 35	Udělení předchozího souhlasu s nabytím darů do vlastnictví zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace	Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 36	Návrh na souhlas s umístěním podzemního vedení NN, uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, smlouvy o zřízení věcného břemene a dodatku č.1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 37	Návrh na souhlas s umístěním nabíjecí stanice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Návrh na poskytnutí finančního daru za účelem podpory fotografické výstavy SKV30! právníkům osobě Sportovní klub vozíčkářů Praha, z.s.	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

- RM\_M 39 Návrh na schválení objednávky na společnost Černá louka, s.r.o., na dodávku reklamního materiálu města Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
- RM\_M 40 Návrh na záměr města darovat podíl na nemovitých věcech v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 41 Namítnutí neplatnosti odstoupení od rámcové dohody ev. č. 1927/2021/HS/VZ Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy  
Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
- RM\_M 42 Návrh na uzavření dohody o úhradě za bezsmluvní užívání prostoru podnikání v k.ú. Přívoz (areál Wattova) Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 43 Návrh na souhlasy ke stavbám na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousedních nemovitostí Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
- RM\_M 44 Návrh na vyřazení majetku - signalizační a zabezpečovací zařízení staveb na ul. Hlučínská a ul. Mariánskohorská, obě k.ú. Přívoz, návrh na rozhodnutí o neupotřebitelnosti a likvidaci Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 45 Návrh na uzavření smlouvy o udělení podlicenci - oprávnění k užití autorského díla - návrhu vánoční dekorace s názvem „Velký dar, úhel pohledu“ a oprávnění k užití výrobní dokumentace ocelové nosné konstrukce části uvedené vánoční dekorace s Národním divadlem moravskoslezským, příspěvkovou organizací Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
- RM\_M 46 Návrh na souhlas vlastníka pozemků se změnou stavby před dokončením stavby obchodně-administrativního objektu, uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s investorem CONTERA Investment X. s.r.o. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 47 Návrh na uzavření smlouvy v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

<b>Číslo Materiálu</b>	<b>Věc</b>	<b>Předkládá</b>
RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Dopravní podnik Ostrava a.s.	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_VH 2	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti OVANET a.s.	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_VZ 8	Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na výsadbu zeleně do kontejnerů v rámci projektu "Úprava veřejných prostranství městské třídy 28. října - Opavská"	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_VZ 9	Veřejná zakázka „Obalový materiál a jednorázové papírové výrobky 2021 - 2022“ poř. č. 143/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 10	Veřejná zakázka "Rekonstrukce podchodu pod ul. Místeckou", poř. č. 176/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 11	Veřejná zakázka „Drogerie a čisticí prostředky 2021-2022“ poř. č. 135/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

---

**Ing. Tomáš Macura, MBA**

primátor statutárního města Ostravy